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Тестовый тур 

Инструкция для обучающихся 

На выполнение всех заданий тестового тура отводится 60 минут. Если задание не 

удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь 

к пропущенному заданию. Прочитайте задание и выберите из предложенных ответов 

один правильный. 

Максимальное количество баллов за тестовый раунд – 20. 

 

1. Назовите английского путешественника, в честь которого названо 

море. 

А) У. Баффин 

Б) В. Баренц 

В) А. Тасман 

Г) Р. Амундсен 

 

2. Выберите вариант, где правильно указаны географические объекты, 

расположенные в западном секторе государственной границы России. 

А) Финский залив, река Нарва, Гданьский залив, Перекопский перешеек 

Б) гора Базардюзю, река Псоу, река Урал, река Северский Донец 

В) Кунаширский пролив, река Аргунь, мыс Дежнёва, Берингов пролив 

Г) архипелаг Новая Земля, мыс Челюскин, Шантарские острова, остров 

Врангеля 

 

3. Выберите верное расстояние между городами София и Баку, если 

известно, что расстояние между ними на карте 2 см 8 мм. Расстояние 

между городами Москва и Дели на этой же карте 6 см, что соответствует 

4500 км на местности 

А) 2100 км    В) 1800 км 

Б)  2250 км    Г) 720 км  

 

4. Выберите верное соответствие: территория – тип климата. 

А) Ставропольская возвышенность – субтропический климат 

Б) Приволжская возвышенность – умеренный континентальный климат 

В) Становое нагорье – умеренный резко континентальный климат 

Г) Кольский полуостров – арктический климат 

 

5. Процесс роста городов и городского населения, распространение 

городского образа жизни 

А) Урбанизация    В) Агломерация 

Б) Депопуляция    Г)  Миграция 

 

6. Какому азимуту соответствует направление на ЗСЗ? 

    А) 180º;        В) 90º; 

    Б) 292,5º;        Г) 202,5º 
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7. Производство какого вида химической продукции объединяет 

следующие центры промышленности: Тольятти, Невинномысск, 

Великий Новгород, Кемерово, Салават? 

а) калийные удобрения 

б) химические волокна 

в) азотные удобрения 

г) синтетический каучук 

 
8. Какая из перечисленных стран является членом ЕС?  
А) Сербия     В) Словения 
Б) Черногория    Г) Албания 
 

9. Выберите правильное утверждение: 

А) Большинство осетин, как и другие народы Северного Кавказа, исповедуют 

ислам. 

Б) Чуваши – один из немногих православных народов Алтайской семьи. 

В) Калмыки, как и тувинцы, являются приверженцами шаманизма. 

Г) Традиционные верования характерны только для народов Севера. 

 

10. Над каким из перечисленных островов 21 марта в полдень по 

местному времени Солнце находится выше всего над горизонтом? 

А) Мадагаскар    В) Калимантан 

Б) Куба      Г) Тасмания 

 

11.  Выберите правильное соответствие между металлом и центрами его 

производства. 

А) сталь – Липецк, Череповец, Старый Оскол, Новокузнецк 

Б) медь – Норильск, Красноуральск, Верхняя Пышма, Шелехов 

В) алюминий – Саяногорск, Красноярск, Магнитогорск, Братск 

Г) свинец и цинк – Челябинск, Владикавказ, Дальнегорск, Волгоград 
 

12. Объектом изучения какой науки являются плёсы, перекаты, 

осерёдки?  

А) геологии     В) гидрологии  

Б) гляциологии    Г) метеорологии  

 

13. Какие формы рельефа не свойственны для районов с аридным 

климатом? 

А) барханы   

Б) бугристые пески   

В) дюны  

Г) морены 
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14. Какое полезное ископаемое добывается на территории Московской 

области, полуострове Флорида, в Марокко: 

А) апатиты;     В) фосфориты;  

Б) калийные соли;    Г) самородная сера 

 

15. Вы собираетесь в плавание от порта Диксон на полуострове Таймыр 

до Анадыря. Выберите проливы, через которые НЕ пройдет Ваш 

маршрут 

А) пролив Вилькитского    В) пролив Лонга 

Б) пролив Дмитрия Лаптева    Г) пролив Карские Ворота 

 

16. Выберите страну, бывшее колониальное владение Франции (перед 

Первой мировой войной): 

   А) Свазиленд      В) Сейшельские острова 

   Б) Тунис       Г) Кения 

 

17. Выберите из списка государство, НЕ ИМЕЮЩИХ выхода к морю: 

А) Ботсвана   В) Кот д' Ивуар 

Б) Западная Сахара   Г) Буркина-Фасо 

 

18. Выберите ошибочное утверждение об электроэнергетике России. 

а) Крупнейшие ТЭС страны расположены либо близ источников 

минерального топлива, либо в районах со значительным объёмом 

потребления электроэнергии. 

б) Крупнейшие ГЭС построены на крупных сибирских реках. 

в) Все АЭС расположены в европейской части страны. 

г) Геотермальная энергетика развивается только в двух субъектах 

Российской Федерации 

 

19. Выберите вариант, где формы рельефа Восточно-Европейской 

равнины расположены с запада на восток: 

А) Северные Увалы, Среднерусская возвышенность, Прикаспийская 

низменность 

Б) Среднерусская возвышенность, Приволжская возвышенность, Тиманский 

кряж 

В) Прикаспийская низменность, Валдайская возвышенность, Северные Увалы 

Г) Тиманский кряж, Валдайская возвышенность, Приволжская возвышенность 

 

20. Три из четырех перечисленных республик России населены в 

основном народами одной языковой семьи. Укажите исключение 

А) Алтай       В) Башкортостан 

Б) Бурятия      Г) Хакасия 

 


